ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ " σχολικη εφημεριδα "
30/06/2023  Γυμννασιο Μουδρου.
 

            Το τρέχον σχολικό έτος, 2022-23, λειτούργησε στο Σχολείο μας εκπαιδευτικός όμιλος «Σχολικής Εφημερίδας». 

Στόχος του ομίλου να ενεργοποιήσει τη δημιουργικότητα, την εκφραστική ελευθερία, αλλά και την κριτική ικανότητα των μαθητών. Μέσα σε κλίμα ελεύθερης σκέψης και έκφρασης στοχεύαμε στην ενεργοποίηση των μαθητών και στην αφύπνιση και τον προβληματισμό τους για θέματα που συμβαίνουν γύρω τους, τους απασχολούν και τους επηρεάζουν.

Οι μαθητές που συμμετείχαν ήταν δεκατέσσερις, και έμειναν σταθεροί μέχρι το τέλος. Μάλιστα, θα μπορούσαμε να μιλήσουμε για αύξηση, γιατί κάποιες φορές συμμετείχαν στα κείμενα και μαθητές που δεν είχαν από την αρχή εκδηλώσει επιθυμία συμμετοχής. 

Κατά την διάρκεια του ομίλου οι μαθητές γνώρισαν τους κανόνες της δημοσιογραφίας, τις δεσμεύσεις και τις υποχρεώσεις ενός δημοσιογράφου, εντρύφησαν σε σύγχρονα θέματα, αλλά και σε θέματα τοπικού ενδιαφέροντος, έμαθαν πώς να επιλέγουν το υλικό τους και πώς να δίνουν μορφή και σχήμα στο τελικό προϊόν τους.
Κυκλοφόρησαν 2 πολυσέλιδα φύλλα της εφημερίδας μας, τα οποία βρήκαν μεγάλη απήχηση στην τοπική κοινωνία. Στο δεύτερο φύλλο περιλήφθηκε κι ένα ένθετο φυλλάδιο αφιερωμένο στα 70 χρόνια του Δικτύου ASPnet, καθώς και στα 20 χρόνια Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς, κατόπιν ενθάρρυνσης από την Εθνική Συντονίστρια του Δικτύου, κ. Βέρα Δηλάρη.
Την ευθύνη του εκπαιδευτικού ομίλου είχε η καθηγήτρια κ. Σέτσικα Χρυσούλα, φιλόλογος και συμμετείχε η εκπαιδευτικός κ. Μαντζανίδου Σοφία. Ιδιαίτερα σημαντική και ενεργή υπήρξε η συμμετοχή της Διευθύντριας, κ. Παπαπαναγιώτου Μαρίας. 
              Η υπεύθυνη του εκπαιδευτικού ομίλου

Σέτσικα Χρυσούλα
