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30/06/2023  Γυμννασιο Μουδρου.
 

            Το τρέχον σχολικό έτος, 2022-23, λειτούργησε στο Σχολείο μας εκπαιδευτικός όμιλος «Ντοκυμαντέρ». 

Στόχος του ομίλου να ενεργοποιήσει τη δημιουργικότητα, την εκφραστική ελευθερία, αλλά και την ερευνητική ικανότητα των μαθητών. Με αφόρμηση τη σημαντική τοπική ιστορία του νησιού, αλλά και το στενό σύνδεσμο των Αυστραλών με τον τόπο, σκοπεύσαμε στη δημιουργία ενός ντοκυμαντέρ που να αναφέρεται στα χρόνια του Α΄Παγκοσμίου Πολέμου και στη σύνδεση των Anzac με το χθες και το σήμερα του νησιού. 
Οι μαθητές που συμμετείχαν ήταν αρχικά δεκαεπτά, αλλά κάποιοι δεν υπήρξαν ιδιαίτερα ενεργοί, ενώ αντίθετα προστέθηκαν κάποιοι άλλοι που δε συμμετείχαν από την αρχή. 

Κατά την διάρκεια του ομίλου οι μαθητές γνώρισαν την τέχνη του ντοκυμαντέρ, ασκήθηκαν στην έρευνα, συγκέντρωσαν ιστορικό και οπτικό υλικό, αλλά στη συνέχεια το αποτέλεσμα υπήρξε ένα πάντρεμα ντοκυμαντέρ και μυθοπλασίας.  

Δημιουργήθηκε η ταινία μικρού μήκους «Μια παλιά φωτογραφία» που εστιάζει στους στενούς δεσμούς που υπάρχουν από τότε μέχρι σήμερα ανάμεσα στους Anzac και τους κατοίκους του νησιού. Η ταινία συμμετείχε στο 11ο Διανησιωτικό Φεστιβάλ μαθητικών ταινιών Βορείου και Νοτίου Αιγαίου CINEμάθεια και απέσπασε ειδική τιμητική διάκριση για την πρωτοτυπία του θέματος και την προσέγγισή του. 
Την ευθύνη του εκπαιδευτικού ομίλου είχε η καθηγήτρια κ. Νάτσιου Καλλιόπη, φιλόλογος και συμμετείχε η εκπαιδευτικός κ. Παπαπαναγιώτου Μαρία, φιλόλογος και Διευθύντρια του σχολείου.  
              Η υπεύθυνη του εκπαιδευτικού ομίλου
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